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 ДОКАЗАТЕЛЬСТВО  ГИПОТЕЗЫ  БИЛЯ
ВИКИПЕДИЯ  содержит следующую формулировку гипотезы Биля:

«если:
                             Ax + By = Cz,                                                            /1/
где A, B, C, x, y, z положительные целые и x, y, z >2, то A, B, C имеют общий простой множитель».
Другими словами, если гипотеза Биля имеет решение в целых положительных числах A,  B и C, то эти числа содержат общий простой множитель ( http://soluvel.okis.ru/vertex.html ).

 Суть гипотезы Биля не изменится, если уравнение /1/ запишем следующим образом:

                   Аx = Сz - Вy





/2/

Полагаем:  x=3;  z=3.  
Тогда уравнение /2/  имеет вид:

              Аx = С3 – В3 = (C-B)∙(C2 +BC + B2)                             /3/
Положим:    C-B = A                                                                               /4/

Тогда:    Аx = A∙(C2 +BC + B2)                             
                Аx-1 = C2 +BC + B2                                                        /5/

Из уравнения  /4/ имеем:

                                    C = A + B                                                            /6/  
Из уравнений /5/ и /6/  имеем:
Ax-1 = (A+B)2 + (A+B)∙B + B2 = 3B2 + 3AB + A2
Или:   3B2 + 3AB – (Ax-1 - A2) = 0

Отсюда:

B =
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ПРИМЕР: A=13; x = 5.
B 
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Таким образом:

A=13;  B= 91 = 7∙ 13;  C = A+B = 13+91=104=8∙13.
То есть, числа  А, В, С  имеют общий простой множитель 13.
Следовательно, гипотеза Биля имеет решение в целых положительных числах при условии, что эти числа имеют общий простой множитель: 
                                135 + 913 =  1043  
Или:                   135  + (7∙13)3 = (8∙13)3,
где число 13 – общий простой множитель.
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